ОТВЕТЫ.

7 КЛАСС: 46 БАЛЛОВ
ПЕРВЫЙ БЛОК:

1. Лишняя Веста.

2. Время  t = 108с или  t = 3,17 лет.
3. а) Созвездие Парусов часть «Корабля Арганавтов».
Б) Созвездие Корма также не имеет звёзд α, β, γ.

      4. Можно солнечные затмения, кометы, искусственные спутники.

ВТОРОЙ БЛОК – ТЕСТЫ:

5. 
	ВОПРОС
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ОТ ВЕТ
	В
	В
	А
	Б
	В
	В
	Г
	А
	В
	В


6.  
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Учёный
	Ломоносов
	Галилей
	Коперник
	Кеплер
	Рёмер
	Птолемей
	Бруно
	Гершель

	Портрет
	Г
	Д
	А
	Ж
	З
	И
	Б
	В


8 КЛАСС: 52 БАЛЛА.
ПЕРВЫЙ БЛОК - ТЕСТЫ:

	1. 
ВОПРОС
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ОТВЕТ
	В
	А
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	А
	Г
	Б


7. 
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Учёный
	Ломоносов
	Галилей
	Коперник
	Кеплер
	Рёмер
	Птолемей
	Бруно
	Гершель

	Портрет
	Г
	Д
	А
	Ж
	З
	И
	Б
	В


ВТОРОЙ БЛОК- ЗАДАЧИ:

1. 2(108 лет.

2. Новолуние, не видна.
3. А) Единственной планетой Земля. Б) У остальных планет нет спутников по размерам близким к угловым размерам Солнца.
4. А) Начало в созвездии Большой Медведицы. Б) Конец в созвездии Гидра. 
Марс движется от Скорпиона к Овну
